
Здравко Понош: Европа одлучила да Вучићу да још шест месеци „грејс периода“ из њихових разлога
четвртак, 11 јун 2026 21:33

Председник Србија центра Здравко Понош изјавио је данас да је Европа одлучила да
Вучићу да још шест месеци „грејс периода“ из њихових разлога, али да се према њему
односи као према ученику који већ четврту годину понавља разред, док су сви из његове
генерације на матури.

  

  

Данас је у Београду Копман, човек који се годинама бавио Србијом и није имао примедбе
на то како Вучић функционише, али је баш он дошао да га пита да ли ће да реши РЕМ
као што је обећао у Тивту. Чињеница да им је Вучић обећао да ће за две недеље решити
ствари које није могао за пет година само је доказ да он то није хтео, а не да није могао,
и зато му не треба веровати. Они ће донети законе врло брзо и онда их неће
спроводити, рекао је Понош за Инсајдер.
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Истакао је да је уверен да ће у „про ЕУ коалицији“ бити већина странака које су
проевропске оријентације, чак и оне које засад показују задршку, сматрајући да избори
нису сутра, додавши да је европска будућност Србије питање опстанка нације и државе
у овој геополитичкој ситуацији, због чега је задатак да се сруши ова власт.

  

Председник странке Србија центар (СРЦЕ) Здравко Понош изјавио је да је уверен да ће
у проевропској коалицији на наредним изборима бити већина странака које су
проевропске оријентације, чак и оне које засад показују задршку сматрајући да избори
нису сутра.

  

"Тема европске будућности Србије је питање опстанка нације и државе у овој
геополитичкој ситуацији. Пројектни задатак је да срушимо ову власт. Да би то било
могуће, они који су против ове власти укупно морају да имају много преко 50 одсто. И
Вучић зна да је сваки резултат око 50 одсто јако проблематичан, зато и бежи од
избора", рекао је Понош за Инсајдер.

  

Он је, како је пренело СРЦЕ у саопштењу, навео да ако студентски покрет сам нема
више од 50 одсто гласова, то мора да се надомести на начин да ниједан глас не буде
изгубљен.

  

"Са груписањем проевропских странака окупљамо део оних гласача којима је чланство
Србије у ЕУ важна тема, а таквих је у Србији 40 одсто", рекао је Понош.

  

Додао је и да верује да ће у Србији први наредни избори бити председнички и да ће на
отварању специјализоване изложбе "ЕКСПО" Вучић бити "премијер без избора", а
актуелна председница парламента Ана Брнабић као в.д. председника и неко коме се
Војска Србије обраћа као "врховном команданту".

  

"Вучић је у проблему. Почели су да се брендирају као 'Србија побеђује'. Нема више СНС
ће нешто да уради. Некад је било Тома у џемперу или Вучић ће да уради. Сад ни тај
бренд не вреди више ништа, па мора да каже Србија ће да победи. Кога ће Србија да
победи?", упитао је Понош.
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Оценио је да Вучићево најављивање да избори "само што нису" и "већ пакујем књиге"
само покушај да одвуче пажњу јавности са случаја "Сењак" и чињенице да безбедносни
сектор служи томе да "криминал може несметано да функционише у договору са
влашћу".

  

"То не може да се реши без смене власти, јер је крвоток између власти, полиције и
криминала потпуно повезан. Не може да се одсече криминал, а да не искрвари власт",
навео је Понош.

  

(Бета, Данас)
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